

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 15 июля 2015



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	3
14.07.2016 В Приволжске рабочие отравились газом	3
15.07.2016 На стройке Западного скоростного диаметра в Петербурге погиб рабочий.....	3
15.07.2016 В Москве погиб рабочий при реконструкции тротуара	3
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
15.07.2016 Преподаватели РГГУ возмущены невыплатой отпускных в вузе.....	4
14.07.2016 Житель Забайкалья покончил с собой из-за невыплаты зарплаты в 6000 руб.....	5
14.07.2016 Строителей омских многоэтажек вместо зарплаты кормят обещаниями	5
14.07.2016 Задолженность по зарплате в Ярославской области превышает 18 млн рублей.....	6
СОКРАЩЕНИЯ	7
15.07.2016 Более шести тысяч вологжан потеряли работу за полгода.....	7
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	7
15.07.2016 Прожиточный минимум увеличился до 10 тысяч рублей.....	7
15.07.2016 Трудоустройство инвалидов.....	8
15.07.2016 Работа должна быть безопасной.....	8
ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ	9
15.07.2016 За первое полугодие в Зауралье «легализовано» лишь 2,5 тысячи работников.....	9
14.07.2016 В Сочи продолжается борьба с нелегальной занятостью	10
14.07.2016 В Крыму из-за мигрантов временно закрыли пансионат "Шахты им.Засядько".....	10
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	11
15.07.2016 В Зауралье работникам должны больше миллиона.....	11
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	11
14.07.2016 Родители пожаловались на антисанитарию и квалификацию вожатых в лагерях	11



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

14.07.2016

В Приволжске рабочие отравились газом

В среду, 13 июля, в центре Приволжска произошла трагедия: трое мужчин, выполнявших коммунально-ремонтные работы в районе улицы Революционная, отравились газом (метаном). По предварительной информации, двое из них скончались, один человек находится в реанимации.

По сведениям РП, трагедия произошла через некоторое время после начала работ в канализационном колодце.

По неподтвержденной информации, выживший рабочий находится в тяжелом состоянии.

Читайте также: выписаны из больницы двое из четырех **рабочих** химзавода в Иванове, получившие **ожоги** в результате взрыва **на предприятии** 23 июня. В результате взрыва в котельной пострадали 5 человек - один из них погиб, несмотря на усилия медиков. По факту происшествия возбуждено уголовное дело.

<http://ivanovo.rusplt.ru/index/privolske-rabochie-otravilis-625665.html>

15.07.2016

На стройке Западного скоростного диаметра в Петербурге погиб рабочий

По факту произошедшего следственные органы проводят проверку

Следователи проводят доследственную проверку по факт гибели рабочего на стройке Западного скоростного диаметра (ЗСД), сообщает пресс-служба ГСУ СК по Петербургу.

"Следственными органами проводится доследственная проверка по факту травмирования одного из рабочих, в результате падения на него конструкции, во время строительных работ по возведению ЗСД на участке Канонерский остров", - говорится в сообщении.

После полученных травм 45-летний житель Ярославской области скончался на месте.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств случившегося, произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза.

<http://tass.ru/proisshestviya/3457436>

15.07.2016

В Москве погиб рабочий при реконструкции тротуара

Рабочего убило поддоном при проведении ремонта тротуара на Новом Арбате в Москве. Об этом сообщает ТАСС. Когда строители разгружали тротуарную плитку, с автокрана сорвался поддон, который был нагружен брусчаткой.



Груз упал на рабочего. Мужчину экстренно госпитализировали, однако врачам не удалось его спасти. Погибший оказался жителем одной из стран ближнего зарубежья. Правоохранители проводят проверку.

<http://ren.tv/novosti/2016-07-13/v-moskve-pogib-rabochiy-pri-rekonstrukcii-trotuara>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

15.07.2016

Преподаватели РГГУ возмущены невыплатой отпускных в вузе

В Российском государственном гуманитарном университете отправили научно-педагогических работников в отпуск без оплаты. Невыплата отпускных за 2016 год фактически оставила семьи преподавателей вуза без средств к существованию и сорвала все планы на летний отдых после напряжённого учебного года. Не решив катастрофическую проблему переговорами с ректором, действующая в РГГУ профсоюза организация «Университетской солидарности» привлекает органы прокуратуры и **Роструда** и призывает коллег готовится к коллективным действиям. В защиту преподавателей выступило общероссийское объединение профсоюзов «Конфедерация труда России» в лице своего президента Бориса Кравченко.

Проблемы с оплатой труда уже успели стать визитной карточкой РГГУ. «Ситуация с невыплатой отпускных оставляет много вопросов самого разного характера. Например, таких: на сколько дней мне еще нужно растянуть оставшиеся в моем кошельке 400 рублей? В прошлом году отпускные выплачивались течение июля-августа тремя порциями, - комментирует ситуацию Ирина Гордеева, доцент РГГУ, член профкома профсоюза «Университетская солидарность» в РГГУ. - В истекшем учебном году после смены ректора многочисленные проблемы только обострились. Стремительная деградация престижного университета выражается, прежде всего, в отношении к преподавателям. Почти все решения администрации последних четырех лет имели своим следствием ухудшение условий их труда, бездумное **сокращение штатов**, отток квалифицированных кадров в более благополучные вузы, ухудшение качества преподавания и истощение человеческого ресурса внутри университета».

По состоянию на 13 июля преподаватели Российского государственного гуманитарного университета, отпуск которых начался еще 4 июля, так и не получили свои отпускные. Отсутствие отпускных отягощает завышенная в РГГУ по сравнению с другими московскими вузами аудиторная нагрузка, предусматривающая массу неоплачиваемой работы, а так же проводившийся с многочисленными нарушениями закона в течении последних двух месяцев конкурс на замещение должностей профессорско-преподавательского состава и давление на сотрудников, которых «добровольно» заставляли соглашаться с урезанием своих ставок. Важно, что невыплата отпускных вызывает столь большое возмущение преподавателей РГГУ, потому что их лишили возможности устроить нормальный отдых себе и своим детям после месяцев напряженной работы и постоянного стресса.

Договориться с администрацией «миром» активистам Профсоюза работников высшей школы «Университетская солидарность» не удалось. В ответе на требование борющегося профсоюза не отправлять преподавателей в отпуск без оплаты, новый ректор РГГУ Евгений Ивахненко ответил: поскольку к 20 августа планируется долг по отпускным погасить, и работники получат ещё и пеню за задержку, то проблема снята, и нарушения трудового законодательства администрация вуза не видит.

Ситуация с оплатой труда в РГГУ привлекла внимание в Совете при Президенте России по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ). Лидер Конфедерации труда России и член СПЧ Борис Кравченко, отметил: «Дело не только в невыплате вовремя отпускных, что само по себе является грубым нарушением трудового



законодательства и сильно ударяет по репутации известного вуза. Поражает цинизм заявления нового ректора РГГУ в ответ на требование преподавателей. Сам он, по данным сотрудников РГГУ, вместо того, чтобы искать пути как можно быстрее выйти из чрезвычайной ситуации, спокойно ушёл в отпуск.»

В завершении свое комментария Борис Кравченко заявил о готовности Конфедерации труда России поддержать требования Профсоюз «Университетская солидарность» и коллективные действия преподавателей РГГУ.

В свою очередь профсоюзный комитет «Университетской солидарности» в РГГУ в ближайшее время собирается привлечь проблеме с отпускными правоохранительные органы и направляет заявления в прокуратуру и Государственную инспекцию труда.

<http://rabkor.ru/columns/events/2016/07/15/rsuh/>

14.07.2016

Житель Забайкалья покончил с собой из-за невыплаты зарплаты в 6000 руб

В Забайкальском крае в городе Борзя плотник детско-юношеской спортивной школы покончил с собой из-за **невыплаты зарплаты** в шесть тысяч рублей, пишет «Чита.Ру» со ссылкой на знакомых погибшего. Сын погибшего нуждался в дорогостоящем лечении за рубежом.

Директор школы Геннадий Грудинин подтвердил факт самоубийства рабочего. Он также отметил, что апрельскую зарплату выплатили только в июне.

«Что могло спровоцировать? Семейные обстоятельства. Каждый день требуют: "Когда деньги принесёшь?". А где эти деньги взять? Их всем не дают. Он рабочий по обслуживанию здания. Там зарплата-то нароченная, всего шесть тысяч, даже до МРОТ не дотягивает», — рассказал Грудинин.

В начале июня 2016 года счета школы арестовали. Ее руководство подало в суд иск о взыскании зарплат из муниципального бюджета и выиграло дело. 16 июня исполнительные листы были получены и переданы в казначейство, однако деньги на счета сотрудников школы так и не перечислили.

Как рассказала изданию знакомая погибшего, сын плотника был инвалидом — он потерял зрение. В последнее время люди собирали деньги на его лечение в Израиле.

<https://www.opentown.org/news/122346/>

14.07.2016

Строителей омских многоэтажек вместо зарплаты кормят обещаниями

В редакцию 12 Канала обратились строители, несколько месяцев не получающие зарплату. Отработав на объекте, бригада так и не дождалась расчета.

- Строительство этой многоэтажки на улице 70 лет Октября близится к окончанию, завершение работ назначено на конец 2016-го года, начались они еще летом 2013-го. За эти три года к возведению высотки были привлечены сотни рабочих - каменщиков, бетонщиков, плотников, сварщиков. Вот только деньги за свои труды получили далеко не все, - рассказывает корреспондент 12 Канала Елена Смирнова .



А если и получили, то лишь малую часть положенной суммы. Кайрат Омаров к своим обязанностям плотника-бетонщика приступил еще в марте, проработал полтора месяца и пока почти на безвозмездной основе - из обещанных 47 тысяч рублей работодатель выплатил ему лишь тринадцать.

- У меня дети. Надо тоже как-то жить, кормить, в городе невозможно так жить, если бы в деревне, я бы подождал, а в городе без зарплаты, сейчас позанимал у всех, надо отдавать тоже деньги, - говорит плотник-бетонщик Кайрат Омаров .

Теперь Кайрат вместе с коллегами по несчастью, словно на работу, ходят в офис строительной фирмы.

- Как-то хотя бы узнать, будет ли у нас зарплата, а то позакрываются, не хотят разговаривать, сразу у них какие-то проблемы, на звонки не отвечают, туда к ним не попасть, вообще никакой конкретики, - сетует плотник-бетонщик Руслан Ологулов .

Правда, вместо денег получают здесь лишь новые обещания и просьбы подождать, а сегодня, кажется, руководству компании и вовсе было не до разрешения трудовых конфликтов.

Не хватило дирекции времени и официально трудоустроить рабочих: договор с большинством из них не заключили. Такая ситуация, говорят эксперты, увы, не редкость.

- Сейчас ситуация экономическая ухудшается, поэтому работодатели, конечно, в первую очередь пытаются экономить, свои издержки сокращать за счет работников. Идет и **невыплата заработной платы**, и неоформление трудовых отношений. Мы по этому вопросу очень плотно работаем, у нас создана целая сеть межотраслевых комиссий, областная и территориальная комиссия как раз этими вопросами занимаются. Мы рекомендуем работодателям все-таки придерживаться трудового кодекса, - прокомментировала начальник отдела трудовых отношений и уровня жизни департамента по труду министерства труда и социального развития Омской области Светлана Кондакова .

Тем, чей начальник рекомендациям не внял, специалисты советуют отстаивать свои права, обратившись, например, в государственную **трудовую инспекцию** или вовсе - встретиться с руководством не в офисе, а в суде.

<http://gtrk-omsk.ru/news/211446/>

14.07.2016

Задолженность по зарплате в Ярославской области превышает 18 млн рублей

По состоянию на 1 июля суммарная **задолженность по зарплате** в Ярославской области составляет 18,6 млн рублей, передают Аргументы и факты.

При этом задолженность имеет тенденции к снижению. Так за последний месяц она уменьшилась почти на 6 млн рублей или на 24%.

Сообщается, что главной причиной возникновения задолженности является отсутствие собственных средств у предприятий. При этом более 1 млн рублей составляет задолженность 2014 года.

Ранее сообщалось, что задолженность Ярославской области за потребленный природный газ превысила 3 млрд рублей. Подробнее об этом



<http://yaroslavl.rusplt.ru/index/zadoljennost-zarplate-yaroslavskoy-626186.html>

СОКРАЩЕНИЯ

15.07.2016

Более шести тысяч вологжан потеряли работу за полгода

Самые крупные увольнения ожидаются на обрабатывающих производствах, в отрасли госуправления и соцстрахования

В первом полугодии 2016 года работу потеряли более шести тысяч вологжан. Как рассказали корреспонденту ИА REGNUM в департаменте труда и занятости, 37,7% из них уже трудоустроены, 8% назначили пенсию по старости.

До конца лета в регионе могут потерять работу еще около полутора тысяч человек. Об этом в департамент труда и занятости региона сообщили руководители 24 предприятий и организаций. По закону, они обязаны уведомлять о **сокращении штата** не позднее, чем за два месяца, а о массовом - за три.

Из этого числа больше 1100 перейдут во вновь созданные организации, 80 выйдут на пенсию.

Самые крупные увольнения ожидаются на обрабатывающих производствах, в отрасли госуправления и соцстрахования. Уровень безработицы в области сейчас составляет 1,6%.

<https://regnum.ru/news/economy/2157523.html>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

15.07.2016

Прожиточный минимум увеличился до 10 тысяч рублей

Но в III квартале он упадет, прогнозируют в Минтруде

Для нормальной жизни россиянам хватает около 10 тысяч рублей. Как сообщили в Минтруде, прожиточный минимум на душу населения во II квартале 2016 года вырос на 1,8% и достиг 9956 рублей. При этом в ведомстве прогнозируют традиционное снижение показателя в III и IV кварталах. На полках магазинов появятся отечественные овощи и фрукты по более низким ценам, а значит, тратиться придется меньше. Однако, по словам экспертов, рано радоваться. Ценникам не даст снизиться дешевеющая нефть, а вместе с ней слабый рубль. По их прогнозам, черное золото может упасть до \$44 за баррель.

При определении прожиточного минимума учитываются расходы на еду, товары повседневного спроса (туалетная бумага, мыло и т.д.), одежду и услуги (оплата ЖКХ, транспорт). Иными словами, именно такой суммы якобы должно хватать на то, чтобы прожить в России.

Как сообщила замдиректора Департамента комплексного анализа и прогнозирования Минтруда Наталья Антонова, во II квартале прожиточный минимум для трудоспособного населения увеличился на 1,9% и составил 10 722 рубля. Для пенсионеров он вырос на 1,7%, до 8163 рублей, для детей — на 1,9%, до 9861 рубля.



Однако, как отмечает проректор Академии труда и социальных отношений Александр Сафонов, такие цифры — это средняя температура по больнице.

Дело в том, что потребительская корзина рассчитывается нормативно-статистическим методом. За основу берется среднее количество белков, жиров и углеводов, необходимых трудоспособному человеку, а не фактическое их потребление. Причем по минимуму. А ценники между тем продолжают расти. Так, в составе величины прожиточного минимума на душу населения стоимость продуктов питания увеличилась на 1,9%, непродовольственных товаров — на 1,6%, услуг — на 1,9%.

Для сравнения: за границей при расчете этого показателя применяется статистический метод. Бедной семьей считается та, в которой 50% доходов уходит на продукты питания.

Впрочем, как прогнозируют в **Минтруде**, в III и IV кварталах возможно уменьшение этой величины за счет влияния сезонного фактора. В частности, снижения цен на плодовоощущую продукцию.

Однако эксперты не столь оптимистичны. «Понижающее влияние со стороны цен на плодовоощущую продукцию может быть нивелировано другими факторами. Главный из них — ослабление рубля в III квартале 2016 года на фоне снижения нефтяных котировок. Как правило, в это время цены на черное золото демонстрируют снижение, так как летний сезон повышенного спроса на нефтепродукты в Северном полушарии заканчивается, а нефтеперерабатывающие заводы уходят на сезонное техобслуживание. Провал цен на нефть в диапазон \$44–46 за баррель рубль вряд ли сможет проигнорировать. А ослабление рубля приведет к росту цен на импортные товары, в том числе продукты питания, а также и на отечественную продукцию, в производстве которой используются импортное оборудование и комплектующие. Так что вместо снижения прожиточного минимума мы вполне можем увидеть его дальнейший рост», — полагает аналитик Dominion Fx Юрий Винтер.

МК

15.07.2016

Трудоустройство инвалидов

11700 инвалидов трудоустроены в I квартале 2016 г. через государственную службу занятости, заявил в четверг министр труда и социальной защиты России Максим Топилин. Половина из них были приняты на постоянную работу. В прошлом году при поддержке государства было создано 14 600 специально оборудованных рабочих мест для людей с ограниченными возможностями: 7100 - на производстве, 6000 - в сфере услуг, 1500 - в бюджетных организациях,

Ведомости

15.07.2016

Работа должна быть безопасной

Уровень производственного травматизма в России начал уменьшаться.

Такая информация прозвучала вчера в правительстве Тюменской области. Здесь состоялось межрегиональное совещание по совершенствованию законодательства в сфере охраны труда, организованное **Министерством труда и социальной защиты РФ**.



Участие в мероприятии приняли замминистра Григорий Лекарев, директор министерского департамента условий и охраны труда Валерий Корж, заместитель губернатора Тюменской области Олег Заруба, представители **Федеральной службы по труду и занятости** и нескольких десятков российских регионов — часть присутствовала в Тюмени, другие были на связи в режиме видеоконференции.

Как отметил Григорий Лекарев, тема совещания очень актуальна. Конечной целью любых организационных и законодательных преобразований должны стать снижение производственного травматизма и сохранение здоровья работников.

Последние результаты показали: государство движется в правильном направлении. По данным замминистра, в минувшем году и первом квартале нынешнего в РФ отмечено снижение травматизма и смертности на рабочем месте.

В 2015 году по сравнению с 2014-м число погибших уменьшилось на 11% (с 2347 до 2089). В первые три месяца этого года снижение составило еще 17% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (с 435 до 359) и отмечалось в 43 регионах страны.

Причем наилучшие показатели продемонстрировали субъекты РФ, где ведется активная работа по охране труда и действуют региональные программы в этой сфере.

Кстати, Лекарев сообщил и о небольшом снижении впервые выявленных случаев профессиональной заболеваемости — на 4% в 2015 году и на 3% в первом квартале 2016-го.

Данные цифры, предупредил Григорий Григорьевич, в целом пока не могут свидетельствовать об устойчивой положительной тенденции. Проблем еще хватает. Среди них заместитель министра выделил отсутствие полной и объективной информации о ситуации с охраной труда:

— С нашей точки зрения, расхождения в цифрах недопустимы. Чтобы решать какую-либо проблему, ее нужно уметь «подсчитать».

На совещании шла речь о совершенствовании нормативно-правовой базы. В последние годы вступило в силу немало новых правил в сфере охраны труда — они унифицируются, укрупняются. Сейчас готовится федеральная программа.

Добавим, что в Тюменской области снижение производственного травматизма наблюдается уже на протяжении нескольких лет кряду. Еще 5 лет назад доля травматизма, в том числе со смертельным исходом, составляла 2,3 человека на 1 тысячу работающего населения, по итогам 2015 года этот показатель был уже 1,3.

В 43 регионах России отмечено снижение смертности на производстве.

<http://t-i.ru/article/new/7325>

ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ

15.07.2016

За первое полугодие в Зауралье «легализовано» лишь 2,5 тысячи работников

За первое полугодие текущего года план по «легализации» работников в Зауралье выполнен лишь на 8%. Предполагалось «легализовать» 50 тысяч человек. Почему сложилась такая ситуация, рассказывает начальник **Госинспекции труда** в Курганской области Олег Антропов:



- Многие органы местного самоуправления недостаточно активно в этом направлении работают. Так, в таких районах области, как Мокроусовский, Каргапольский, Юргамышский, Альменьевский, процент «легализации» не достигает 4%. Надо заметить, что в городах Кургане и Шадринске заметно активизировалась данная работа. Но на сегодняшний день все-таки цифры «легализации» являются недостаточными. В Кургане «легализовано» 745 работников, или 6,3% от подлежащих «легализации», в Шадринске 201 человек «легализован», это 7% от количества положенного «легализации» граждан.

Между тем, Антропов напомнил, что работа без трудового договора делает работника беззащитным перед работодателем в случае нарушения его трудовых прав. Так, при незаконном увольнении или факте **невыплаты заработной платы**, например, нужно будет сначала доказать в суде факт работы.

<http://zaoblakami.ru/news/87987>

14.07.2016

В Сочи продолжается борьба с нелегальной занятостью

Сегодня в администрации города состоялось очередное заседание межведомственной комиссии, куда пригласили и самих нарушителей трудового законодательства.

Вице-мэр Ирина Романец обратила внимание бизнеса, что 41 тысяча пожилых людей живут за чертой бедности. В некоторых случаях они получали зарплату в конвертах и теперь их пенсии в 6-7 тысяч рублей едва хватает свести концы с концами.

Заседания комиссий по предотвращению неформальной занятости проходят на курорте еженедельно. Сюда приглашают недобросовестных работодателей из разных сфер: санаторно-курортной, потребительского рынка и услуг, строительства и пр. Есть и свои положительные примеры - около 1000 новых трудовых договоров уже заключено. Есть и первые проштрафившиеся. Два предприятия уже расплатились за свою беспечность. Еще с почти 30-ю сейчас работает **трудовая инспекция**, сообщает пресс-служба мэрии.

Всего в Сочи в тени работают порядка 70 тысяч человек.

<http://sochi.rusplt.ru/index/sochi-prodoljaetsya-borba-626153.html>

14.07.2016

В Крыму из-за мигрантов временно закрыли пансионат "Шахты им. Засядько"

Судебные приставы приостановили на 14 дней деятельность пансионата ПАО "Шахта им. А.Ф. Засядько". Причиной послужило незаконное привлечение к ремонтным работам четырех украинских мигрантов.

Работу "СимСитиТранса" остановили из-за проблем с лицензией - ФССП

В Судаке судебные приставы **приостановили деятельность** пансионата, который является филиалом ПАО "Шахта им. А.Ф. Засядько". Об этом сообщает пресс-служба крымского управления ФССП.

Согласно решению суда, работа учреждения приостановлена на 14 дней.



По данным прокуратуры, в пансионате были выявлены нарушения миграционного законодательства. Так, к выполнению ремонтных работ были привлечены четверо мигрантов с Украины, не имеющие специального трудового патента.

<http://crimea.ria.ru/society/20160714/1106164203.html>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

15.07.2016

В Зауралье работникам должны больше миллиона

Количество предприятий-должников в Курганской области снизилось до двадцати. В **Государственной инспекции труда** подвели итоги за первое полугодие.

ОЛЕГ АНТРОПОВ, РУКОВОДИТЕЛЬ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ ТРУДА В КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ:

- Наблюдается рост **задолженности по заработной плате**. Она составляет 106 миллионов рублей перед 1,5 тыс. работников. Хотелось бы отметить, что есть и положительная динамика в этом вопросе. Количество предприятий, которые имели **задолженность по заработной плате** сокращается.

Основной причиной **задолженности по заработной плате** работодатели называют отсутствие денежных средств на счетах предприятий и организаций из-за несвоевременной платы за оказание услуг. Особое внимание в инспекции уделяют вопросу легализации трудовых отношений. К административной ответственности за уклонение от оформления трудового договора привлекли 17 работодателей. Нарушителей оштрафовали более чем на 300 тысяч рублей. Число **несчастных случаев на рабочих местах** сократилось. За шесть месяцев - 9 производственных травм, все - на обрабатывающих производствах.

http://www.gtrk-kurgan.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=15291&catid=22&Itemid=120

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

14.07.2016

Родители пожаловались на антисанитарию и квалификацию вожатых в лагерях

Горячая линия по детскому отдыху работает всего лишь несколько дней, а операторы получили уже несколько десятков жалоб.

Фактически каждый позвонивший жалуется на нарушение санитарно-гигиенических норм: плохое питание и грязная посуда, отсутствие кондиционеров и тентов от солнца, высокую влажность и отсутствие воды в кулерах.

По словам председателя комиссии ОП РФ по социальной политике, **трудовым отношениям** и качеству жизни граждан Владимира Слепака, который выступил инициатором создания "Горячей линии", родители обеспокоены частыми отравлениями и простудными заболеваниями среди детей. 22 процентов жалоб касаются отсутствия качественной медицинской помощи и необходимого минимума лекарств. Одна из позвонивших женщин рассказала, что в их лагере дети вынуждены покупать себе необходимые лекарственные препараты на свои личные деньги.



Еще одна серьезная проблема - неквалифицированный персонал. Каждый третий позвонивший говорил о том, что у вожатых отсутствуют соответствующее образование и необходимый опыт.

- Это приводит к отсутствию развлекательных и игровых мероприятий, к беспорядкам и дракам и, как следствие, к различного рода травмам, - приводит ТАСС слова Владимира Слепака. - В одной из жалоб заявительница сообщает, что вожатые не следили за поведением детей, и ребенок получил травму головы. Но сотрудники лагеря не сообщили об этом родителям.

Слепак заверил, что все жалобы и обращения будут проанализированы и перенаправлены в соответствующие органы: Генпрокуратуру, Роспотребнадзор и Минздрав для **принятия** безотлагательных необходимых мер в пределах своих компетенций. Также все жалобы будут направлены заместителю председателя **правительства РФ**, курирующему вопросы социальной политики, Ольге **Голодец**.

<https://rg.ru/2016/07/14/roditeli-pozhalovalis-na-antisanitariiu-i-kvalifikaciui-vozhatyh-v-lageriah.html>